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ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ 

 
Αξιότιµοι κύριοι και κυρίες, 
 
Με ιδιαίτερη χαρά σας προσκαλούµε στην πρώτη διαβούλευση της οµάδας εργασίας µε 
αντικείµενο τα Ηλεκτρονικά Συστήµατα ∆ιαχείρισης & Μάρκετινγκ Τουριστικών 
Προορισµών.  
 
Η οµάδα µας διεξάγει µια αναλυτική µελέτη σχετικά µε την καταγραφή και αξιολόγηση της 
υιοθέτησης Ηλεκτρονικών Συστηµάτων ∆ιαχείρισης και Μάρκετινγκ Τουριστικών 
Προορισµών (ΗΣ∆ΜΤΠ) στην Ελλάδα µε στόχο να προάγει την περαιτέρω αξιοποίηση και 
ανάπτυξή τους. Με την ολοκλήρωση των εργασιών της, η οµάδα εργασίας επιδιώκει αφενός 
να ενηµερώσει το ευρύτερο κοινό για τη λειτουργικότητα και τα οφέλη των ΗΣ∆ΜΤΠ, και 
αφετέρου µέσω της µελέτης των ιδιαίτερων προβληµάτων και θεµάτων της Ελληνικής 
τουριστικής βιοµηχανίας να καταρτίσει τις κατάλληλες προτάσεις και λύσεις για την 
ανάπτυξη περισσότερων αλλά και αποτελεσµατικότερων ΗΣ∆ΜΤΠ στην χώρα µας. Η οµάδα 
επιδιώκει επίσης να δηµιουργήσει µια πλατφόρµα επικοινωνίας µεταξύ τουριστικών 
επιχειρήσεων, ενώσεων, φορέων και δηµόσιους οργανισµών έτσι ώστε να µελετηθούν, να 
συζητηθούν και να εξευρεθούν οι προσφορότεροι τρόποι συνεργασίας µεταξύ τους µε στόχο 
την από κοινού ανάπτυξη και αξιοποίηση των ΗΣ∆ΜΤΠ. 
 
Τον προηγούµενο χρόνο ολοκληρώθηκε µε µεγάλη επιτυχία και ενεργή συµµετοχή – τόσο 
από τον επιχειρηµατικό όσο και από τον ακαδηµαϊκό τοµέα – η δράση της οµάδας εργασίας 
του e-business forum στον ηλεκτρονικό τουρισµό (e-Tourism). Σκοπός της νέας µας οµάδας 
είναι η συνέχεια της συνεισφοράς της στο χώρο του ηλεκτρονικού επιχειρείν στην Ελληνική 
τουριστική βιοµηχανία µέσω της προώθησης, της υιοθέτησης και της αξιοποίησης των 
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ΗΣ∆ΜΤΠ από τους ιδιωτικούς και δηµόσιους τουριστικούς φορείς, οργανισµούς και 
επιχειρήσεις.  
 
Στην πρώτη συνάντηση, η οµάδα εργασίας θα επικεντρωθεί αρχικά στον εντοπισµό των 
εµποδίων (π.χ. οργανωσιακά, εκπαιδευτικά, επιχειρησιακά, πολιτικά κλπ.) που µπορεί να 
επηρεάζουν την πλήρη ανάπτυξη, χρηµατοδότηση και οργάνωση (τεχνολογική και 
λειτουργική) των ΗΣ∆ΜΤΠ στην Ελληνική τουριστική βιοµηχανία. Επίσης, θα καταγραφεί η 
υπάρχουσα κατάσταση σχετικά µε την χρήση και αξιοποίηση ΗΣ∆ΜΤΠ, όπως και οι 
εναλλακτικές προτάσεις για την περαιτέρω προώθηση των ηλεκτρονικών συστηµάτων στον 
τουριστικό κλάδο. Η συνάντηση αυτή θα πραγµατοποιηθεί στα πλαίσια της ηµερίδας µε θέµα 
«Πρωτοβουλία για τη βιώσιµη τουριστική ανάπτυξη του Νοµού Κεφαλονιάς και Ιθάκης» 
που συνδιοργανώνεται από τον κ. Αλέξανδρο Παρίση (Νοµαρχιακό Σύµβουλο της 
Νοµαρχίας Κεφαλονιάς και Ιθάκης). Έτσι, οι συµµετέχοντες της συνάντησης του e-business 
forum θα έχουν την πρόσθετη ευκαιρία να παρακολουθήσουν και τις υπόλοιπες συνεδρίες 
της ηµερίδας. 

 
Ειδικότερος στόχος της διαβούλευσης αυτής είναι η ανάπτυξη και ζητηµάτων που 
σχετίζονται µε το ρόλο των ΗΣ∆ΜΤΠ στη βιώσιµη ανάπτυξη ενός τουριστικού προορισµού 
και στη διαµόρφωση ανάλογης αναπτυξιακής πολιτικής για νησιωτικούς τουριστικούς 
προορισµούς. Συγκεκριµένα, θα υπάρξουν 3 εισαγωγικές παρουσιάσεις από εξέχουσες 
προσωπικότητες του ακαδηµαϊκού και επαγγελµατικού χώρου, οι οποίες θα θέσουν τις 
βάσεις για την διαβούλευση που θα ακολουθήσει. Οι  παρουσιάσεις είναι οι εξής:  

o Εφαρµογές Ηλεκτρονικών Συστηµάτων ∆ιαχείρισης και Μάρκετινγκ Προορισµών 
(Destination Management Systems, DMS) και ο ρόλος τουs στην βιώσιµη 
τουριστική ανάπτυξη, από την ∆ρ. Μαριάννα Σιγάλα (Πανεπιστήµιο Αιγαίου)  

o Εφαρµογή Ψηφιακών Χαρτών στη βιώσιµη διαχείριση τουριστικών προορισµών, 
από τον κ. Σπύρο Αβδηµιώτη, Αλεξάνδρειο (Τεχνολογικό Εκπαιδευτικό Ίδρυµα 
Θεσσαλονίκης) 

o Η στατιστική ανάλυση των WEBLOG και η χρησιµότητά της στην οργάνωση του 
τουριστικού µας προϊόντος, από τον ∆ρ. Αγησίλαο Κονιδάρη (Island Innovations)  

o Βέλτιστες Πρακτικές Internet για την τουριστική πληροφόρηση των Ιωνίων 
Νησιών, από τον Philip Nielsen (Creative Marketing S.A.) 

o Ο Τουρισµός παγκοσµίως µετακινείται στο .travel (dot Travel), από τον κ. 
Θεόδωρο Κουµέλη (TravelDailyNews) 

                         
Για περισσότερες πληροφορίες επισκεφτείτε στην ιστοσελίδα του φόρουµ στην 
διεύθυνση: http://www.ebusinessforum.gr (οµάδα Ιβ1).  
 
Η συµµετοχή είναι δωρεάν. ∆ηλώσεις συµµετοχής και εγγραφές στην οµάδα του 
φόρουµ µπορούν να γίνουν είτε απευθείας στην ιστοσελίδα του φόρουµ, είτε 
επικοινωνώντας µε την κυρία Καλοτίνα Χαλκίτη.  
 
 
 
 

Ηµεροµηνία διεξαγωγής: Σάββατο, 16 Ιουνίου 2007, ώρα προσέλευσης 9:30 
Χώρος διεξαγωγής της διαβούλευσης: Ξενοδοχείο Mediteranee, Λάσση – Αργοστόλι, 
Κεφαλονιά.  

∆ηλώστε συµµετοχή επικοινωνώντας µε την κυρία: 
Καλοτίνα Χαλκίτη, 

Τηλέφωνο: 6948538527 
Φαξ: 22710 35399 

Ε-mail: emtm04003@chios.aegean.gr 



Μη χάσετε την ευκαιρία να παρακολουθήσετε µια διαδραστική καινοτοµική εκδήλωση, 
και να συµµετέχετε ενεργά στην ποιοτική αναβάθµιση του Ελληνικού τουριστικού 
προϊόντος. Η γνώµη σας και η εµπειρία σας είναι πολύτιµη για όλους µας! 
 
Τον συντονισµό των διαβουλεύσεων, την επεξεργασία των αποτελεσµάτων της συνάντησης 
καθώς και την σύνθεση της τελικής έκθεσης έχουν αναλάβει τα µέλη της Οµάδας Εργασίας, 
µε την εξής σύνθεση: 
 
ΣΥΝΤΟΝΙΣΤΕΣ 
Ευάγγελος Χρήστου, Επίκουρος Καθηγητής 
Τµήµα ∆ιοίκησης Επιχειρήσεων, Πανεπιστήµιο Αιγαίου 
e.christou@aegean.gr  
 
Παναγιώτης Κασσιανίδης, Καθηγητής Εφαρµογών  
Τµήµα Τουριστικών Επιχειρήσεων, Τεχνολογικό Εκπαιδευτικό Ίδρυµα Θεσσαλονίκης 
pkassian@hol.gr   
 
RAPPORTEURS 
Μαριάννα Σιγάλα, Λέκτορας 
Τµήµα ∆ιοίκησης Επιχειρήσεων, Πανεπιστήµιο Αιγαίου 
m.sigala@aegean.gr  
 
Σπύρος Αβδηµιώτης, Καθηγητής Εφαρµογών 
Τµήµα Τουριστικών Επιχειρήσεων, Τεχνολογικό Εκπαιδευτικό Ίδρυµα Θεσσαλονίκης 
soga@tour.teithe.gr  

 
 
 
 

 
ΧΟΡΗΓΟΙ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΣ: 

 


